

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 49 (9985) СРЕДА, 3 июля 2019 года

Выходит по средам и пятницам



Сельское хозяйство



Зима строго спросит

Начало лета в этом году выдалось засушливое. Дожди выпадали редко, да и то кратковременные, поэтому травостой на полях не ахти какой. Однако заготовка кормов на полях района идет полным ходом. Первыми приступили к ней в **КФХ Мартыновых**. Из запланированных 600 гектаров скошено 520, что составляет 87%. В хозяйстве, используя сухую жаркую погоду, заготовили 397 тонн сена, в два с половиной раза больше запланированного. В настоящее время занимаются сенажом. Припасли в зимовку 778 тонн, но это только половина от намеченного. Есть над чем работать.

Приступили к кормозаготовке и в **КФХ Н. А. Зверевой**.

Большие планы по заготовке кормов имеет **ООО «Брянская мясная компания»**. Намечено припаси 1730 тонн сена, 31 тысячу тонн силосной массы и 17 тысяч тонн сенажа. В настоящее время механизированный кормозаготовитель-

ный отряд активно занимается сенажом. В курган в районе деревни Нестеры уложено 3600 тонн сенажной массы, упаковано в пленку - 329 тонн. Ферма Холмовая имеет более шести тысяч тонн сенажа. В Стайках в курган уложено около трех тысяч тонн сенажа.

Сельхозпроизводители понимают, чтобы добиться успеха в животноводстве, необхо-

димо полностью обеспечить животных качественными кормами.

На 1 июля в районе припасено 497 тонн сена, 9907 тонн сенажа. Заготовка кормов продолжается.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
На снимках: **ООО «Брянская Мясная компания» уделяет кормам большое внимание.**
Фото автора.



На государственную поддержку агропромышленного комплекса Калужской области направлено 735,9 млн. рублей

По состоянию на 18 июня министерство сельского хозяйства Калужской области направило на государственную поддержку агропромышленного комплекса региона 735,9 млн. рублей, из них 490,5 млн. рублей - средства федерального бюджета, 245,4 млн. рублей - средства областного бюджета.

Средства были предоставлены на возмещение процентных ставок по инвестиционным кредитам, оказание несвязанной поддержки в области растениеводства за **озимый сев**, несвязанной поддержки производства овощей открытого грунта и семенного картофеля, на 1 литр реализованного молока за **январь-май текущего года**, поддержку племенного животноводства, кадрового потенциала сельскохозяйственного производства, а также реализацию мероприятий по устойчивому развитию сельских территорий.

18 июня был завершен прием документов на оказание несвязанной поддержки в области растениеводства за **яровой сев** зерновых, зернобобовых и кормовых культур. И до конца июня сельскохозяйственным товаропроизводителям области будут направлены указанные субсидии в **сумме 55,4 млн. рублей**, в том числе за счет средств федерального бюджета - 38,2 млн. рублей. Дан-

ная мера обеспечит финансовую поддержку в проведении сезонных сельскохозяйственных работ в июне т.г.

В рамках реализации механизма льготного кредитования АПК по состоянию на текущую дату Минсельхозом России одобрено заявок сельскохозяйственных товаропроизводителей Калужской области на общую сумму льготных краткосрочных кредитов **964 млн. рублей**, из которых **830 млн. рублей** уже освоено. Из указанных сумм 454 млн. направлены на финансирование сезонных работ.

Министерство сельского хозяйства Калужской области.

Знай наших!



Участник национального проекта «Международная кооперация и экспорт» кондитерская фабрика «Хлебный Спас» наращивает объемы экспорта

Кондитерская фабрика «Хлебный Спас» уже 15 лет производит мучные кондитерские изделия в Спас-Деменске Калужской области. На территории производственного комплекса площадью более 7000 кв. м. на европейском и отечественном оборудовании производится до 2000 тонн продукции в месяц. Печенье и другие кондитерские изделия фабрики под брендами «Хлебный Спас» и «Magic Grain» представлены в большинстве российских федеральных и региональных сетей и экспортируются в 15 стран.

В настоящее время компания активно развивает сегмент продукции для здорового питания, в том числе и линейку печенья «Полезный завтрак», в котором отсутствуют искусственные ароматизаторы, красители, консерванты и пальмовое масло. Такой состав продукта в совокупности с системой менеджмента пищевой безопасности FSCC 22000 позволяет не только удовлетворять потребности внутреннего рынка, но и активно наращивать экспорт.



По данным Федеральной таможенной службы экспорт мучных кондитерских и хлебобулочных изделий из Калужской области в 1 квартале 2019 года составил более 1,2 млн долларов США, что соответствует доле в 17% от всего экспорта продукции регионального АПК. Министерство сельского хозяйства Калужской области при разработке регионального проекта «Экспорт продукции АПК» отдало развитию кондитерской отрасли важную роль и ожидает в ближайшие годы существенного роста объемов производства и экспорта товаров этой категории. Для ускорения развития экспортно ориентированных производств министерство сельского хозяйства Калужской области планирует во второй половине 2019 года заключить с производителями ряд соглашений о поддержке конкурентоспособности, по которым предприятия смогут получить льготное кредитование на свое развитие.

Наш корреспондент.

Актуально

Лес и поле... Две основные составляющие среднерусского ландшафта, два главных богатства нашей страны - золотая и зеленая нивы. Они требуют постоянной заботы и восстановления. Деятельность муниципального земельного контроля как раз и направлена на формирование ответственного отношения собственников к земельным участкам сельскохозяйственного назначения.

Площадь сельскохозяйственных угодий в Спас-Деменском районе составляет 55 тыс.га, в том числе пашни - 32,6 тыс.га. Для эффективного использования потенциала, которым обладает район, необходимо четкое взаимодействие органов власти на всех уровнях.

Важнейшим направлением работы является создание условий для вовлечения в сельскохозяйственный оборот неиспользуемых земель и формирование рациональной структуры угодий, а также разработка и реализация механизмов защиты земель от выбытия из сельскохозяйственного оборота.

Основными инструментами этой работы являются государ-



ственный земельный надзор и муниципальный земельный контроль, деятельность которых организует министерство сельского хозяйства Калужской области.

В 2018 году в нашем районе проведены 23 проверки соблюдения законодательства на земельных участках, с начала 2019 года - 13 проверок на площади 2430 га, в том числе внеплановых - 8 на площади 1965 га. Во

всех случаях выданы предписания по устранению нарушений земельного законодательства. Муниципальным инспектором были составлены три протокола по ч.1 ст.19.5 Кодекса административных правонарушений за неиспользование законного предписания по устранению нарушений земельного законодательства.

- Реализуемая в последнее время политика в сфере зе-

мельного контроля, в первую очередь в отношении земель сельскохозяйственного назначения, дает определенные результаты, - подчеркнул эксперт по земельным отношениям ГП «Город Спас-Деменск» С. А. Костырин. - Обеспечивается вовлечение в сельхозоборот неиспользуемых земель. Так, в Спас-Деменском районе вовлечено в сельхозоборот 1600 га земли, в том числе 1 тыс. га пашни.

Стоит напомнить собственникам земельных участков, результаты осуществления муниципального земельного контроля служат основанием для применения повышенной ставки земельного налога - 1,5% вместо 0,3% от кадастровой стоимости в отношении земельных участков, неиспользуемых в сельхозпроизводстве.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.

Мы против наркотиков

26 июня отмечался Международный день борьбы против злоупотребления наркотиками и их незаконного оборота.

К этой дате приурочен **месячник антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни на территории Калужской области.**

Профилактика наркомании

Наркомания в наше время достигла масштабов эпидемии. Ее распространение идет гораздо быстрее, чем принимаются меры по борьбе с этим страшным явлением. Поэтому немаловажное значение в современном обществе приобретает профилактика наркомании. Она подразумевает комплекс мер, предупреждающих это явление.

Наркотическая зависимость - это состояние человека, когда он постоянно думает о наркотиках, стремится получить их для определенных приятных ощущений или избавления от психического дискомфорта. Ради того, чтобы получить ощущение эйфории, наркоман идет на все. Он легко переступает границы морали, разрушает свою семью, становится преступником и даже убийцей. Личность большого наркотической зависимостью становится эгоцентричной, а тело истощается, в результате чего наркоман с невероятной скоростью «катится» к своей гибели.

Вред наркомании огромен. В первую очередь наркотики серьезно подрывают здоровье человека. Средняя продолжи-

тельность жизни наркомана 7-10 лет.

Вред наркомании для организма человека уместно рассматривать в разрезе видов наркотиков.

1. **Конопля (марихуана, анаша).** Курение конопли приводит к тяжелому поражению легких и печени, возникновению дегенеративных патологий сердца, нарушению работы мозга, человек превращается в апатичную, медленно соображающую личность.

2. **Опиатные наркотики (героин, опиум, маковая соломка, морфин, кодеин, метадон).** Вред наркомании при приеме опиатных наркотиков трудно описать словами. Поражается головной мозг, сердце, ухудшается дыхательная функция, разрушаются зубы и кости, нестерильные инъекции ведут к заражению крови и развитию гнойно-инфекционных осложнений. Кроме того, всегда есть вероятность заражения СПИДом, гепатитом, сифилисом. Вследствие «атаки» печени органическими растворителями происходит ее дегенерация, что обеспечивает наркоману нулевой иммунитет. Даже обычный насморк он пе-

реносит как тяжелейшую болезнь.

3. **Барбитураты (репадор).** Поражается сердечно-сосудистая система, дистрофируется печень, страдает мозг, наблюдаются психозы.

4. **Психостимуляторы (эфедрин, кокаин, амфетамин, «экстази»).** Вред наркомании в случае приема психостимуляторов заключается в тяжелых аритмиях, вплоть до остановки сердца, общем истощении организма, дистрофии сердечной мышцы. У наркоманов возникают галлюцинации и затяжные депрессии, следствие которых - самоубийства.

5. **Галлюциногены (ядовитые грибы Psilocybe, ЛСД и другие).** Деструктивно влияют на мозг и, соответственно, психику человека. Страхи, психозы, галлюцинации, превращают человека в психически больного.

6. **Летучие вещества (клей «Момент», краски, ацетон, бензин).** Очень токсичны, гибнут клетки всего организма.

О. БАЛАБАНОВА,
специалист по связям со СММ МОВД России «Кировский».

НЕТ - наркотикам!



У тех, кто постоянно употребляет наркотики, постепенно снижается чувствительность к ним. Через некоторое время для достижения радости обычных доз уже не хватает. Жертва наркомании вынуждена увеличить дозу. Впоследствии не хватает и этого - и тогда происходит переход к более сильному наркотическому веществу. Так, постепенно, человек приобщается к сильному наркотикам, избавления от которых почти нет.

Нарастает эмоциональное опустошение, возникает раздражительность, апатия, ослабление воли, а при употреблении некоторых наркотиков появляется слабоумие. Внешне все это проявляется вялостью, черствостью, грубостью, эгоизмом, лживостью. Человек, употребляющий наркотики, утрачивает контроль над своей жизнью, перерождается, становится совсем другим, у него снижается интеллект.

Многие заканчивают жизнь самоубийством или погибают насильственной смертью. Наркоман теряет инстинкт самосохранения и легко может замерзнуть, стать жертвой преступления, попасть в аварию, погибнуть от несчастного случая и многих других причин.

А. ХРИСТЕНКО,
врач психиатр-нарколог.

В наше время не все люди правильно оценивают вред, приносимый употреблением наркотиков. Некоторые считают, что легкие наркотики - марихуану - курить можно, мол, не страшно, ничего не произойдет. Но будьте уверены, если вашему ребенку в следующий раз предложат курить страшный наркотик метамфетамин («мет», «айс», «лед»), то имея сравнительно «безобидный» опыт курения «травки» и полное отсутствие опыта курения «мета», ваш ребенок почти в 100% случаев станет наркоманом.



Пенсионный фонд Российской Федерации



С 1 июля 2019 года будет увеличен размер ежемесячной выплаты лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы

Президент России Владимир Путин подписал Указ, в соответствии с которым с 01 июля текущего года размер ежемесячной выплаты неработающим трудоспособным родителям (усыновителям) или опекунам (попечителям), осуществляющим уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы, будет увеличен до 10 000 руб.

В настоящее время в Калужской области размер указанного ежемесячного пособия составляет 5500 руб. и получают его более 1600 граждан.

Данный перерасчет осуществлен в беззаявительном порядке. Компенсации в новых размерах будут выплачены уже в июле текущего года.

Напомним, право на получение пособия в указанном размере имеют лица из числа родителей (усыновителей) или опекунов (попечителей), осуществляющие уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы, которые являются трудоспособными, не работают и не являются получателями какого-либо вида пенсии и пособия по безработице.

Узнайте о сформированных пенсионных правах

Индивидуальный лицевой счет в Пенсионном фонде - не аналог банковского счета. На этом счете хранится информация о ваших пенсионных правах. Эта информация конфиденциальна и хранится с соблюдением установленных правил, предъявляемых к хранению персональных данных граждан.

С помощью Личного кабинета гражданина:

Можно узнать о количестве пенсионных баллов и длительности страхового стажа, учтенных на лицевом счете, получить подробную информацию о периодах трудовой деятельности, местах работы, размере начисленных работодателями страховых взносов и уровне заработной платы.

Также сервис предоставляет информацию о пенсионных накоплениях, в том числе данные о взносах в рамках Программы государственного софинансирования пенсии. Также в рамках сервиса можно воспользоваться персонализированной версией пенсионного калькулятора и узнать, что влияет на формирование пенсионных прав и размер будущей страховой пенсии.

Доступ к сервису имеют все пользователи, зарегистрированные на сайте www.gosuslugi.ru и в единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА).

Через Клиентскую службу ПФР:

Сведения о состоянии Вашего индивидуального лицевого счета, включающие информацию о состоянии специальной части индивидуального лицевого счета и о результатах инвестирования средств пенсионных накоплений, могут быть получены Вами способом, указанным при обращении, в том числе почтовым отправлением, в течение 10 дней со дня обращения.

Для получения сведений необходимо прийти с паспортом и СНИЛС в Пенсионный фонд России по месту регистрации (в том числе временной) или фактического проживания и написать заявление.

Бланк заявления на получение извещения о состоянии ИЛС казначейским письмом

Бланк заявления на получение выписки из ИЛС самостоятельным в ПФР

Через портал www.gosuslugi.ru:

Для этого необходимо зарегистрироваться на Едином портале государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru. После получения кода доступа к «Личному кабинету» на портале в разделе «Электронные услуги» необходимо выбрать раздел «Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации», затем подраздел «Пенсионный фонд Российской Федерации». В этом подразделе Вы сможете получить информацию о состоянии пенсионного счета в режиме онлайн.

Через банк:

Для этого необходимо уточнить, предоставляет ли банк, клиентом которого вы являетесь, подобную услугу. Если да, то информацию о состоянии пенсионного счета можно получить в печатном виде у оператора или через банкоматы, в электронной форме - воспользовавшись интернет-банкингом.

Пресс-служба Отделения ПФР по Калужской области.

Официально

О ценах в области



2,6%, масло сливочное - на 0,8%, сыр - на 0,9%.

Уменьшение - на крупу гречневую - на 0,9%, масло подсолнечное - на 1,9%, колбасы варено- и сырокопченые - на 0,5%, свинину - на 1%. на товары плодоовощной группы резких колебаний цен нет, в связи с сезонностью отмечается увеличение - на виноград свежий - на 2,8%, уменьшение - на капусту свежую - на 17,8%.

По данным статистики минимальные цены среди соседних областных центров ЦФО в Калуге наблюдаются на молоко питьевое стерилизованное, творог, сыр, печенье, муку пшеничную, пшено, морковь, яблоки. Максимальные - на огурцы свежие.

На рынке нефтепродуктов в период с 19 по 26 июня оптовые и розничные цены на бензин и дизельное топливо существенно не изменились.

В рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область по-прежнему занимает 1-е место по дизельному топливу (43,92 руб./л) и 8-е место - по бензину автомобильному (43,82 руб./л).

В ходе заседания Николай Владимиров акцентировал внимание на теме благоустройства территорий возле торговых объектов: «Необходимо продолжить данную работу, чтобы потребителям было приятно находиться не только внутри магазинов, но и снаружи. Нельзя забывать о внешней оформленности - это тоже показатель отношения к покупателю».

Также отмечалось, что продукция местных товаропроизводителей должна быть выделена стопками «Покупай калужское» и всегда приведены в порядок углы потребителей.

В рамках проекта «Дни муниципальных районов» на территории городского рынка (ул. Грабьевское шоссе, 4Б) 29 июня с 11.00 состоится презентация Жиздринского и Кировского районов.

Всероссийский проект «Детство без опасности» стартовал в Калужской области

В Калуге на базе областного перинатального центра стартовал всероссийский проект «Детство без опасности». Его представили заместитель губернатора области Константин Горобцов, заместитель руководителя российской Госавтоинспекции Владимир Кузин, начальник регионального управления ГИБДД Алексей Холотов, министр здравоохранения области Константин Баранов, президент экспертного центра «Движение без опасности» Наталья Агре.

Всероссийская акция по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма на базе перинатальных центров и родильных домов рассчитана на три года. Ее организаторы - ГУОБДД МВД России при поддержке Минздрава России и экспертного центра «Движение без опасности». Основная цель - обучение родителей безопасной перевозке детей в автомобилях.

В 2019 году он будет реализован в 30 регионах России.

Отмечалось, что повышение культуры безопасного поведения на дорогах взрослых и детей - одно из приоритетных направлений реализации федерального проекта «Безопасность дорожного движения» национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги». По данным статистики, из 167 тысяч аварий, произошедших в России в 2018 году, в 19,9 тысячах случаев участниками ДТП были дети. При этом в большинстве случаев аварии с участием детей произошли по вине взрослых.

По словам Константина Горобцова, ликвидация аварийности с участием детей требует постоянного поиска новых эффективных форм работы как на федеральном, так и на региональном уровне. «В рамках проекта проблема повышения безопасности детей объединяет Госавтоинспекцию, систему образования, здравоохранения, общественность. Каждое ведомство пытается решить эту проблему своими методами, но наиболее эффективными здесь является метод совместной работы всех заинтересованных сторон, который будет применяться на базе перинатальных центров и родильных домов во всех регионах страны», - подчеркнул Константин Горобцов.

«Для нас важно, что именно Калужская область стала первым субъектом, где стартует проект. Медицинское сообщество делает все для того, чтобы не только сохранить жизнь младенцев, но и помочь родителям вырастить своих детей здоровыми. Однако есть то, в чем медики бессильны. Это внешние факторы, которые создают опасность не только для ребенка, но и для взрослых, и одна из главных опасностей - это дороги. Пока еще ребенок полностью зависит от взрослого, его безопасность в руках родителей», - отметил министр здравоохранения региона Константин Баранов.

В рамках презентации была представлена демо-площадка для проведения тренинга.

Справочно:

Проект «Детство без опасности» реализуется в рамках проекта «Безопасность дорожного движения», входящего в нацпроект «Безопасные и качественные автомобильные дороги». В его рамках будет создана единая система обучения родителей правилам перевозки детей в автомобиле. Предусмотрено проведение обучающих семинаров и мастер-классов. Методические рекомендации для молодых родителей будут представлены в открытом доступе в сети Интернет.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.

Информация о проведении аукциона по продаже права аренды земельного участка на территории МР «Спас-Деменский район»

Администрация муниципального района «Спас-Деменский район» информирует население о проведении аукциона по продаже права аренды земельного участка:

Лот №1 - площадью 2037 кв. м, кадастровый номер 40:18:200800:205, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, д. Нестеры, ул. Центральная, в районе дома №1, (категория земель: земли населенных пунктов).

Лот №2 - площадью 3000 кв. м, кадастровый номер 40:18:200900:30, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, д. Горы, в районе дома №2, (категория земель: земли населенных пунктов).

Всю необходимую информацию о датах приема заявок, проведении аукциона по продаже права аренды земельного участка можно получить по адресу: г.Спас-Деменск, ул.Советская, 99, каб. №7, тел. 8(484-55)2-13-92, с аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора аренды, а также иными находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями претенденты могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте: aspdem@adm.kaluga.ru, www.torgi.gov.ru.

XXX

Администрация городского поселения «Город Спас-Деменск» информирует население о предоставлении в аренду земельных участков из земель населенных пунктов.

- площадью 583 кв. м, кадастровый номер 40:18:100401:290, для ведения личного подсобного хозяйства (эксплуатация хозяйственных построек), расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, г.Спас-Деменск, ул. РТС, дом №6 «А».

- площадью 695 кв. м, кадастровый номер 40:18:100800:62, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, г.Спас-Деменск, ул. Привокзальная, д. 15.

Информацию о предоставлении земельных участков можно получить по адресу: Калужская обл., г.Спас-Деменск, ул.Советская, 99, каб. №7, тел. 8(484-55)2-13-92.

Сведения о земельных участках, сформированных в целях предоставления гражданам в соответствии с законом Калужской области «О случаях и порядке бесплатного предоставления в Калужской области земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей»

Земельный участок площадью 1500 кв.м, кадастровый номер 40:18:100701:721, расположенный по адресу: Спас-Деменский район, г.Спас-Деменск, ул. Советская, д. №197 «А».

Земельный участок площадью 1000 кв.м, кадастровый номер 40:18:100207:15, расположенный по адресу: Спас-Деменский район, г.Спас-Деменск, ул. Аксенова, д. №5 «Б».

Земельный участок площадью 1501 кв.м, кадастровый номер 40:18:100603:45, расположенный по адресу: Спас-Деменский район, г.Спас-Деменск, ул. Циолковского, д. №19.

Земельный участок площадью 1500 кв.м, кадастровый номер 40:18:100603:46, расположенный по адресу: Спас-Деменский район, г.Спас-Деменск, ул. Циолковского, д. №21.

Информацию по приобретению земельных участков можно получить по адресу: г.Спас-Деменск, ул.Советская, 99, каб. №7, тел. 2-13-92.

Игры сельские - накал олимпийский



В самом начале лета, когда вот-вот начнется сезон, но еще есть передышка, сельские спортсмены собираются на соревнования. В этом году на XXIV областные летние сельские игры, которые проходили в г. Сухиничи, прибыли сотни спортсменов из 24 районов Калужской области и городского округа Калуги. Они участвовали в соревнованиях по 9 дисциплинам: гиревой спорт, легкая атлетика, мини-футбол, перетягивание каната, соревнования главы администраций муниципальных районов, дояры, косари, механизаторы и спортивные семьи.

Особенностью сельских спортивных игр, по мнению самих участников, является неформальное общение с коллегами, что так полезно для сплочения коллектива. Хотя, конечно же, соревновательный момент налицо.

Спортивный праздник начался с торжественного открытия, зажжения олимпийского огня и шествия команд-участниц соревнований. К участникам были

проставлены сопровождающие, которые шли впереди команд в костюмах, символизирующих флаги районов.

Свой характер и физическую подготовку продемонстрировали представители и нашего района. Возглавил команду заместитель главы администрации Спас-Деменского района Дмитрий Александрович Крисаненков. Защищая свой район в двоеборье, он достойно выступил в соревнованиях среди глав администраций, заняв в плавании первое место, а в косьбе - седьмое.

В гиревом спорте наш район представляли С. Курочкин и Н. Васильков. По итогам состязания они заняли восьмое место.

Легкая атлетика проводилась по программе двоеборья, в нее вошли эстафета и прыжки в длину с места. З. Чабатарев, Д. Чернов, А. Мельникова и М. Печеркина показали хороший результат в прыжках и стали пятыми, а по итогам двоеборья команда заняла десятое место.

Косари Г. Облеухова, И. Фокин и А. Мельников, управлялись довольно сноровисто с крестьянским инструментом, и

показав неплохой результат в беге и силовой гимнастике, набрали 164 очка, заняв шестое место.

Механизаторы С. Варзанов и С. Вишневецкий продемонстрировав фигурное вождение трактора и соревнуясь в гиревом спорте и беге, принесли своей команде 140 очков и 11 место в соревнованиях механизаторов.

Свои спортивные достижения в дартсе, шашках и легкой атлетике показала семья Никеевых из села Чипляево - Андрей, Екатерина и их сын Тимофей. Они заняли пятое место среди спортивных семей.

В соревнованиях по мини-футболу и перетягиванию каната наши спортсмены заняли седьмое и двенадцатое места соответственно. По итогам XXIV летних сельских спортивных игр наша команда оказалась на 11 месте.

Сельские спортивные игры еще раз подтвердили, что спортивный дух соревнований объединяет людей и стимулирует к занятию физической культурой и спортом.

Екатерина НИКИШКИНА.

ВНИМАНИЮ СОБСТВЕННИКОВ МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ!

В рамках реализации программы «Правовое просвещение населения в жилищно-коммунальной сфере и стимулирование форм управления жилищным фондом в Калужской области» министерством ЖКХ Калужской области проводится подготовительная работа по организации обучения граждан на базе профессиональных образовательных учреждений по вопросам управления и эксплуатации многоквартирным домом.

Учебная программа адаптируется по способам управления. Обучение планируется проводить на территориях муниципальных образований Калужской области во втором полугодии 2019 года. Режим проведения занятий - вечернее время.

Желающим пройти обучение обращаться в администрацию ГП «Город Спас-Деменск».

Администрация городского поселения.

ООО «Калужские просторы» выполняет комплекс кадастровых работ:

- межевание земельных участков;
- оформление земельных паев;
- изготовление технических планов зданий и сооружений (БТИ);
- вынос границ земельных участков в натуру.

Быстро и качественно.
Консультация бесплатно,
тел. 8-920-897-07-07,
8-920-898-07-07,
www.kaluga-prostori.ru

РЕКЛАМА ♦ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Вниманию населения!

График приема населения специалистами отдела социальной защиты населения администрации МР «Спас-Деменский район»: **приемные дни - понедельник, вторник, четверг с 8.00-13.00**, неприемные дни - среда, пятница.

Чтобы получить государственные услуги, предоставляемые отделом социальной защиты населения, граждане также **могут обращаться в филиал ГБУ КО «МФЦ Калужской области»** по Спас-Деменскому району, расположенный по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 93 (здание библиотеки).

Администрация ОСЗН.

Внимание, работа!

Районной больнице **срочно требуется повар на постоянную и временную работы**, тел. 8-910-515-78-81.

На птицеферму **требуются рабочие-женщины**, тел. 8-926-272-60-26.

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79, 8-916-734-56-61.

XXX
ПРОДАЕТСЯ дом в с. Чипляево, тел. 8-952-537-78-91.

XXX
ПРОДАЕТСЯ квартира, тел. 8-960-524-00-13.

XXX
ПРОДАЕТСЯ два велосипеда, тел. 8-910-595-19-50.

XXX
УСЛУГИ печника, тел. 8-906-642-09-95.

XXX
БУРЕНИЕ скважин, тел. 8-980-316-05-10.

Вниманию молодых и пожилых! В Универмаге (2 этаж) РАБОТАЮТ

два мастера-парикмахера с 9 до 19 час. ежедневно, без перерыва и выходных. Ждем вас!

ПОКУПАЕМ ДОРОГО
сухое и мокрое гусиное, утиное перо (НОВОЕ - ДОРОЖЕ), перины, подушки,
тел. 8-928-154-59-69, 8-928-608-05-63.

7 июля

Рождество честного славного Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна (село Барятино)

В 9.00 час. Соборная Божественная Литургия архиерейским чином.

В 11.00 час. начало Крестного хода на Святые источники в д. Полом из села Барятино от храма.

В 12.00 час. Водосвятный молебен на святых источниках. Трапеза и концертная программа для всех участников Крестного хода.

Приглашаем всех на соборную молитву, испросить милости и благословения жителям наших районов и страны нашей Российской.



«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки П8457.

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1400. Заказ Подписано в печать 1.07.2019 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.